
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1341
van BERT MAERTENS
datum: 17 juni 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Structurele herstelling sluis Ooigem

Op 19 maart 2021 maakte de minister de definitieve versie bekend van het GIP 2021. Bij 
De Vlaamse Waterweg nv staat één van de projecten vermeld onder nummer 
GIP002554/01 en onder projectnaam ‘KRL. Structurele herstelling sluis Ooigem’.

1. Wat zijn de concrete herstellingen die aan de sluis gebeuren in het kader van dat 
project?

2. Wat is de huidige stand van zaken in het project? Welke stappen werden er al 
ondernomen in dit dosier (juridisch, administratief, procedureel etc.)?

3. Welke stappen (juridisch, administratief, procedureel….) moeten er nog gebeuren 
vooraleer de structurele herstelling van de sluis effectief van start gaat?

4. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Wat 
is de realisatietermijn waarin wordt voorzien?

5. In het GIP is een budget gereserveerd van 3.7 miljoen euro. 

Zijn er voor de herstelling van deze sluis ook Europese subsidies beschikbaar? Zo ja, 
wat is het bedrag waarin Europa voorziet?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1341 van 17 juni 2021
van BERT MAERTENS

1. De volledige sluis zal een grondige renovatie ondergaan, waarbij zowel de stalen 
sluisdeuren met hun bevestigingspunten vervangen worden als de aandrijvingen. 
Tevens zal de volledige elektromechanische installatie aangepast worden om in een 
centraal netwerk geïntegreerd te kunnen worden.

2. De plaatsingsprocedure is momenteel lopende. Gelet op het specifieke karakter van 
de opdracht wordt gebruik gemaakt van een mededingingsprocedure met 
onderhandeling.

3. De mededingingsprocedure met onderhandeling dient nog verder doorlopen te worden 
tot de gunningsbeslissing. Pas na sluiting van het contract kan de structurele 
herstelling van de sluis effectief van start gaan.

4. Het nemen van de gunningsbeslissing is nog voorzien in 2021, waarna de realisatie 
van het project van start kan gaan. Er wordt voorzien in een uitvoeringstermijn van 
in totaal 15 kalendermaanden.

5. De renovatie van de sluis van Ooigem wordt niet Europees gesubsidieerd.


